
ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA
EM 21 DE JUNHO DE 2021

DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: 5 DE JULHO DE 2021.
DATA DE SUA APROVAÇÃO: SESSÃO DE 2 DE AGOSTO DE 2021.

ATA da Décima (10ª)  Sessão Ordinária,  da Primeira (1ª)  Sessão Legislativa,  da Décima
Oitava (18ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista.
Realizada aos vinte e um (21) dias do mês de junho (6) do ano de dois mil e vinte e um
(2021), às 19h, na sede da Câmara Municipal, Palácio Legislativo Água Grande, situada na
Rua Guerino Matheus, nº 205, nesta cidade. A Sessão foi presidida pelo Vereador  JOSÉ
ROBERTO  BAPTISTA  JUNIOR e  Secretariada  pela  Vereadora VANES  APARECIDA
PEREIRA DA COSTA, que efetuou a chamada e verificou estarem presentes os demais
Vereadores:  CLEMENTE  DA SILVA LIMA JUNIOR,  DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO,
DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO,  DERLY ANTONIO DA SILVA,  FÁBIO FERNANDO
SIQUEIRA  DOS  SANTOS,  GRACIANE  DA  COSTA  OLIVEIRA  CRUZ,  MARCELO
GREGÓRIO,  PAULO  ROBERTO  PEREIRA,  RICARDO  RIO  MENEZES  VILLARINO,
RODRIGO  ALMEIDA  DOMICIANO  DE  ANDRADE e  VILMA  LUCILENE  BERTHO
ÁLVARES.  Havendo quórum regimental o senhor Presidente declarou aberta a Sessão e
sob  a  proteção  de  Deus,  iniciou  os  trabalhos.  Para  conhecimento  de  todos,  o  senhor
Presidente informou que as imagens e o som da Sessão estavam sendo transmitidos em
tempo real à internet. Em seguida, nos termos regimentais, seguindo a ordem alfabética dos
nomes, o Vereador RICARDO RIO MENEZES VILLARINO fez a leitura de um texto bíblico.
Na  sequência,  em  atendimento  ao  §  5º  do  art.  247  do  Regimento  Interno,  o  senhor
Presidente anunciou a realização do sorteio dos nomes dos senhores Vereadores,  para
utilização  nas  votações  das  matérias  em  pauta  na  Sessão,  convidando  as  Vereadoras
DELMIRA  DE  MORAES  JERÔNIMO  e  VILMA  LUCILENE  BERTHO  ÁLVARES  para
acompanharem tal procedimento junto à senhora Secretária. Terminado o sorteio, a ordem
dos nomes ficou assim constituída: 1º) RICARDO RIO MENEZES VILLARINO, 2º) DANIEL
RODRIGUES  FAUSTINO,  3º)  VANES  APARECIDA PEREIRA DA COSTA,  4º)  PAULO
ROBERTO PEREIRA, 5º) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, 6º) DELMIRA DE MORAES
JERÔNIMO, 7º) FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS, 8º) MARCELO GREGÓRIO,
9º) GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ, 10º) VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES,
11º) RODRIGO ALMEIDA DOMICIANO DE ANDRADE, 12º) DERLY ANTONIO DA SILVA e
13º) CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR. Em seguida, foram aprovadas por unanimidade
as Atas: da 8ª Sessão Ordinária realizada em 17/05/2021, e da 11ª Sessão Extraordinária
realizada  em  01/06/2021,  ambas  afixadas  no  quadro  para  conhecimento  desde  o  dia
07/06/2021. Dando prosseguimento à Sessão, informando que as cópias das matérias do
Expediente foram devidamente disponibilizadas aos senhores Vereadores, em atendimento
ao art. 228 do Regimento Interno, o senhor Presidente deu início à apreciação dos papéis
do Expediente, como segue: I - MATÉRIAS SEM NECESSIDADE DE DELIBERAÇÃO NO
EXPEDIENTE  -  1)  INDICAÇÕES:  1.1)  De  autoria  do  Vereador  DANIEL  RODRIGUES
FAUSTINO, as Indicações:  1.1.1) Nº 524/21, indica a reforma e manutenção do prédio da
Estação de Bombeiros de Paraguaçu Paulista;  1.1.2) Nº 525/21, indica a possibilidade de
ser feito um balanço de água pluvial  na rua Almeida Porto; e  1.1.3) Nº 526/21,  indica a
manutenção da pavimentação asfáltica da rua Geraldo Nicolau, Distrito de Conceição. 1.2)
De autoria do Vereador DERLY ANTONIO DA SILVA, a Indicação Nº 527/21, que indica que
a UBS da Vila  Popular,  na Vila  Gammon, forneça serviços à população de Unidade de
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Pronto  Atendimento  no  período  noturno.  1.3)  De  autoria  da  Vereadora  DELMIRA DE
MORAES JERONIMO, as Indicações: 1.3.1) Nº 528/21, indica a coleta de lixo domiciliar no
Distrito de Roseta; 1.3.2) Nº 529/21, indica a operação tapa buracos em toda extensão da
estrada vicinal Otávio Vicente de Pádua “Otávio Moço”; 1.3.3) Nº 530/21, indica a avaliação
técnica para estimar a capacidade de espaço útil do cemitério do Distrito de Roseta; e 1.3.4)
Nº 531/21, indica a aquisição de ferramentas adequadas, uniformes e EPIs para servidores
do  cemitério.  1.4)  De  autoria  do  Vereador  RICARDO  RIO  MENEZES  VILLARINO,  as
Indicações: 1.4.1) Nº 532/21, indica realizar a pintura da sinalização de chão (PARE e Faixa
contínua), no cruzamento da rua Ceará, com a av. Durval Garms, no Jardim Murilo Macedo;
1.4.2) Nº 533/21, indica, em caráter de urgência, o reparo asfáltico na valeta onde escorrem
águas pluviais na rua Conceição do Monte Alegre, esquina com a rua Salmen Zauy, na Vila
Athaíde; 1.4.3) Nº 534/21, indica, em caráter de urgência, o reparo asfáltico na valeta onde
escorrem águas pluviais na av. Siqueira Campos, esquina com a rua Joaquim Sebastião
Rodrigues Vieira, no Centro; 1.4.4) Nº 535/21, indica a realização da instalação de pontes de
iluminação  pública  na  rua  Maria  Paula  Gambier  Costa,  conforme  especifica;  1.4.5) Nº
536/21, indica, em caráter de urgência, o reparo asfáltico na valeta onde escorrem águas
pluviais na rua Santos Dumont, esquina com a rua Pedro de Toledo, no Centro;  1.4.6) Nº
537/21, indica a realização de poda das árvores que estão plantadas em frente ao Centro de
Atenção Psicossocial – CAPS;  1.4.7) Nº 538/21, indica, em caráter de urgência, o reparo
asfáltico na rua Assad Salum, no cruzamento com a rua Wilson Fagundes Rodrigues; e
1.4.8) Nº 540/21, indica, em caráter de urgência, o reparo asfáltico na valeta onde escorrem
águas pluviais  na rua Maria Paula Gambier  Costa,  esquina com a av.  Bandeirantes,  no
Centro.  1.5)  De  autoria  da  Vereadora  VANES  APARECIDA  PEREIRA  DA  COSTA,  a
Indicação  Nº  539/21,  que  indica  a  realização  de  parceria  com  o  Governo  do  Estado
objetivando  a  implantação  de  um  centro  de  tratamento  de  anomalias  craniofaciais.  Em
seguida, passou-se para a deliberação da pauta do Expediente, como segue: II - MATÉRIAS
QUE FORAM DELIBERADAS NO EXPEDIENTE -  1 -  REQUERIMENTO – deliberação
individual - 1.1) REQUERIMENTO Nº 191/20-SO, de autoria do Vereador JOSÉ ROBERTO
BAPTISTA JUNIOR, que  “Apresenta justificativa por ausentar-se antes do término da 9ª
Sessão Ordinária de 07/06/2021, a fim de conduzir esposa gestante a hospital para dar a
luz”. Sob a presidência do Vice-Presidente da Mesa Diretora, Vereador Marcelo Gregório, o
Requerimento  foi  colocado  em  discussão  e  não  havendo  oradores,  passou-se  para  a
votação. Por intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para
sua  aprovação,  o  Requerimento  nº  191/20-SO  foi  APROVADO  por  onze  (11)  votos
favoráveis. Registrada uma (1)  abstenção (do Vereador autor).  Despacho:  Expedir  o Ato
pertinente ratificando a decisão do Plenário. 2 - REQUERIMENTOS deliberados em bloco -
De autoria da Vereadora DELMIRA DE MORAES JERONIMO:  2.1) REQUERIMENTO Nº
192/21-SO, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre a roçagem e limpeza
em toda extensão das margens da Estrada Vicinal Otávio Vicente de Pádua - Otávio Moço”.
De autoria do Vereador DERLY ANTONIO DA SILVA: 2.2) REQUERIMENTO Nº 193/21-SO,
que  “Requer ao sr.  Prefeito Municipal informações sobre a recuperação do balanço das
águas pluviais da rua João Vicente de Campos, Vila Marin”. De autoria da Vereadora VILMA
LUCILENE BERTHO ALVARES:  2.3) REQUERIMENTO Nº 194/21-SO, que “Requer ao sr.
Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de ser realizado concurso público para
suprir o cargo em vacância de guarda municipal”.  De autoria do Vereador RICARDO RIO
MENEZES VILLARINO: 2.4) REQUERIMENTO Nº 195/21-SO, que “Requer ao sr. Prefeito
Municipal informações referentes ao reparo no calçamento da av. Paraguaçu, cruzamento
com a av. Sete de Setembro, em nosso município”;  2.5) REQUERIMENTO Nº 196/21-SO,
que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações referentes à Lei nº 3.379 de 01/06/2021,
em relação ao artigo 2º, inciso I (Projeto 1031)”; 2.6) REQUERIMENTO Nº 197/21-SO, que
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“Requer ao sr. Prefeito Municipal informações referentes à Lei nº. 3.379 de 01/06/2021, em
relação ao artigo 2º, inciso II (Projeto 1021), vinculado ao Convênio nº 029/211, celebrado
com a Secretaria Estadual de Turismo – DADETUR”; 2.7) REQUERIMENTO Nº 198/21-SO,
que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações referentes a Lei nº 3.379 de 01/06/2021,
em  relação  ao  artigo  2º,  inciso  II  (Projeto  1021),  vinculado  ao  Convênio  nº  154/2018
celebrado com a Secretaria Estadual de Turismo – DADETUR”;  2.8) REQUERIMENTO Nº
199/21-SO,  que  “Requer  ao sr.  Prefeito  Municipal  informações sobre a possibilidade de
fornecer um local para descanso aos motoristas de ambulâncias que realizam viagens com
distâncias superiores a 300 quilômetros de Paraguaçu Paulista”;  2.9) REQUERIMENTO Nº
200/21-SO,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal  informações  referentes  ao  reparo  na
erosão  existente  na  rua  Prof.  Antônio  Reginato,  em  nosso  município”;  2.10)
REQUERIMENTO Nº 201/21-SO, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre o
reparo da iluminação pública na Praça João José Galhardo (Panambi), e Praça da Bíblia, na
cidade de Paraguaçu Paulista – SP”;  2.11) REQUERIMENTO Nº 202/21-SO, que “Requer
ao  sr.  Prefeito  Municipal  informações  referentes  ao  desconto  do  Instituto  Municipal  de
Seguridade Social - IMSS, realizado nos vencimentos dos servidores públicos municipais
que são regidos pelo regime estatutário, em nosso município”;  2.12) REQUERIMENTO Nº
203/21-SO,  que  “Requer ao sr.  Prefeito  Municipal informações referentes à locação das
tendas em formato de pirâmide, que foram instaladas no Campus das Faculdades Gammon
de  Ensino,  para  realizar  a  vacinação  contra  Covid-19,  em  nosso  município”;  2.13)
REQUERIMENTO  Nº  207/21-SO,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal  informações
referentes as obras do Pavilhão Turístico situado na av.  Brasil  (antigo Departamento de
Obras), em nosso município”.  De autoria da Vereadora VANES APARECIDA PEREIRA DA
COSTA:  2.14) REQUERIMENTO Nº 204/21-SO,  que  “Requer à Telefônica do Brasil  S/A
informações sobre a preparação de infraestrutura para disponibilização de rede no conjunto
residencial  Dona  Lina  Leuzzi  e  Parque  das  Acácias”.  De  autoria  do  Vereador  JOSÉ
ROBERTO  BAPTISTA JUNIOR:  2.15)  REQUERIMENTO  Nº  205/21-SO,  que  “Requer  à
Santa Casa de Misericórdia informações sobre a taxa de ocupação de leitos para tratamento
da Covid-19, bem como, dados sobre letalidade ocorrida a partir de maio de 2021”;  2.16)
REQUERIMENTO  Nº  206/21-SO,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito,  informações  sobre  o
funcionamento  dos  telefones  destinados  às  denúncias  ligadas  às  aglomerações  no
município”.  Inicialmente,  a  senhora  Secretária  efetuou  a  leitura  das  ementas  dos
requerimentos em pauta. Em seguida, os requerimentos foram colocados para discussão
em  bloco.  Manifestado  pelos  Vereadores  o  desejo  em  fazer  uso  da  tribuna,  o  senhor
Presidente comunicou que cada orador teria o tempo de dez (10) minutos para usar da
palavra,  sendo vedado os apartes.  Na sequência,  usaram da tribuna os Vereadores:  1)
RICARDO RIO MENEZES VILLARINO, 2) VANES APARECIDA PEREIRA DA COSTA, 3)
JOSÉ  ROBERTO  BAPTISTA  JUNIOR,  4)  DELMIRA  DE  MORAES  JERÔNIMO,  5)
GRACIANE  DA COSTA OLIVEIRA CRUZ  e  6)  VILMA LUCILENE  BERTHO  ÁLVARES.
Registre-se que os Vereadores Paulo Roberto Pereira, Fábio Fernando Siqueira dos Santos
e Derly Antonio da Silva se inscreveram para usar da tribuna, porém, dispensaram o uso da
palavra. Encerrada a discussão, passou-se para a votação em bloco dos requerimentos. Por
intermédio do processo de votação simbólica e quórum de maioria simples para aprovação,
todos os requerimentos foram APROVADOS por doze (12) votos. Despacho: Oficie-se. Em
seguida, passou-se para a deliberação do bloco das Moções: 3 - MOÇÕES deliberadas em
bloco - De autoria da Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ: 3.1) MOÇÃO DE
PESAR Nº 021/21, que “Manifesta pesar pelo falecimento da fundadora da microempresa
Multi Artes de Paraguaçu Paulista, D. Irene Vieira dos Santos, ocorrido em 10 de junho de
2021”.  De autoria do Vereador DERLY ANTONIO DA SILVA:  3.2) MOÇÃO DE PESAR Nº
022/21, que “Manifesta pesar pelo falecimento do Esportista Paraguaçuense Aristides Rosa,
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ocorrido no dia 7 de junho de 2021”. Inicialmente, a senhora Secretária efetuou a leitura das
ementas das Moções em pauta. Na sequência, as Moções foram colocadas para discussão
em bloco, usando da tribuna os Vereadores: 1) GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ, 2)
DANIEL RODRIGUES FAUSTINO, 3)  DERLY ANTONIO DA SILVA e 4)  CLEMENTE DA
SILVA LIMA JUNIOR.  Encerrada  a  discussão  em  bloco,  passou-se  para  as  votações
individuais  das Moções.  Por intermédio do processo de votação simbólica e quórum de
maioria simples para aprovação, as Moções de Pesar nºs 021 e 022/21 foram APROVADAS
por  doze (12)  votos.  Despacho:  Oficie-se.  Encerrada a  deliberação das  proposições  do
Expediente,  passou-se para  a  Palavra  Franca aos  senhores  Vereadores  em tema livre.
Manifestado  pelos  Vereadores  o  desejo  de  fazer  uso  da  tribuna,  o  senhor  Presidente
comunicou que, efetuada a divisão igualitária, cada orador teria o tempo de 4 minutos e 5
segundos  para  usar  da  palavra.  Na  sequência,  usaram  da  tribuna  os  Vereadores:  1º)
RICARDO RIO MENEZES VILLARINO, 2º) DANIEL RODRIGUES FAUSTINO, 3º) VANES
APARECIDA PEREIRA DA COSTA, 4º) PAULO ROBERTO PEREIRA, 5º) JOSÉ ROBERTO
BAPTISTA JUNIOR,  6º)  DELMIRA DE  MORAES  JERÔNIMO,  7º)  FÁBIO  FERNANDO
SIQUEIRA  DOS  SANTOS,  8º)  GRACIANE  DA  COSTA  OLIVEIRA  CRUZ,  9º)  VILMA
LUCILENE BERTHO ÁLVARES e  10º)  DERLY ANTONIO  DA SILVA.  Registre-se  que  o
Vereador Rodrigo Almeida Domiciano de Andrade se inscreveu para usar da tribuna, porém,
dispensou o uso da palavra.  Esgotado o tempo destinado ao uso da Palavra Franca em
Tema Livre,  o  senhor  Presidente,  Vereador  José  Roberto  Baptista  Junior,  suspendeu  a
Sessão para o intervalo  regimental.  Pela ordem,  o Vereador  Marcelo  Gregório formulou
requerimento verbal à Presidência, solicitando a dispensa do intervalo regimental. Colocada
em votação, a solicitação foi aprovada por unanimidade. Dessa forma, deu-se início à parte
da Ordem do Dia, sendo efetuada nova verificação de presença pela senhora Secretária,
para constatação do quórum necessário à continuidade da Sessão. Na sequência, houve a
apresentação  do  REQUERIMENTO  Nº  209/21-SO,  de  autoria  dos  Vereadores  Rodrigo
Almeida  Domiciano  de  Andrade,  Daniel  Rodrigues  Faustino,  Marcelo  Gregório,  Paulo
Roberto Pereira e Vanes Aparecida Pereira da Costa, requerendo REGIME DE URGÊNCIA
ESPECIAL para a tramitação, na Sessão Ordinária em curso, do Projeto de Lei nº 040/21,
de  autoria  do sr.  Prefeito  Municipal.  Por  intermédio  do  processo  de  votação  nominal  e
quórum  de  maioria  absoluta  para  sua  aprovação,  o  Requerimento  nº  209/21-SO  foi
APROVADO por  doze  (12)  votos.  Aprovado  o  Requerimento,  a  mencionada  matéria  foi
incluída na pauta da Ordem do Dia da Sessão. Em seguida, o senhor Presidente nomeou a
Vereadora Graciane da Costa Oliveira Cruz para Relatora Especial  do Projeto de Lei nº
040/21, suspendendo a Sessão por 30 (trinta) minutos, nos termos do art. 192 do Regimento
Interno, para elaboração do competente parecer. Transcorrida a suspensão, foi reaberta a
Sessão  e  efetuada  nova  verificação  de  presença.  Ato  contínuo,  o  senhor  Presidente
consultou o Plenário sobre a dispensa da leitura da matéria, uma vez que todos já haviam
recebido a cópia. Colocada em votação, a consulta foi aprovada por unanimidade. Sendo
assim,  passou-se para a deliberação da pauta,  em regime de Urgência  Especial,  como
segue:  1)  PROJETO DE LEI Nº 040/21, de autoria do sr. Prefeito Municipal, que  “Dispõe
sobre autorização ao Poder Executivo Municipal para celebrar convênio com a Santa Casa
de Misericórdia de Paraguaçu Paulista,  objetivando a execução de ações e serviços de
saúde, no âmbito do SUS - Sistema Único de Saúde”. Inicialmente, a senhora Secretária fez
a leitura do parecer favorável exarado pela Relatora Especial, Vereadora Graciane da Costa
Oliveira  Cruz,  para  conhecimento  do  Plenário.  Em  seguida,  o  Projeto  foi  colocado  em
discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do processo
de votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei nº
040/21 foi APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Expedir e encaminhar Autógrafo ao
sr. Prefeito Municipal para os devidos fins.  Prosseguindo, passou-se para a apreciação da
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pauta organizada da Ordem do Dia, a qual, conforme Ofício nº 0300-2021-C, de 18/06/2021,
estava formada pelas seguintes matérias de autoria do Executivo Municipal: I – Vetos: 1)
VETO TOTAL Nº  001/21,  aposto  ao Projeto  de Lei  nº  007/21  do  Vereador  Ricardo Rio
Menezes  Villarino;  2)  VETO TOTAL Nº  002/21,  aposto  ao  Projeto  de  Lei  nº  008/21  do
Vereador Ricardo Rio Menezes Villarino; II – Matérias em discussão e votação únicas: 3)
PROJETO  DE  LEI  Nº  024/21,  juntamente  com  a  Emenda  Modificativa  nº  006/21
apresentada pelo autor do Projeto; 4) PROJETO DE LEI Nº 031/21. Ato contínuo, o senhor
Presidente consultou o Plenário sobre a dispensa da leitura das matérias,  uma vez que
todos já  haviam recebido as cópias.  Colocada em votação,  a consulta foi  aprovada por
unanimidade. Sendo assim, passou-se para a deliberação da pauta, como segue: 1)  VETO
TOTAL Nº 001/21, de autoria do sr. Prefeito Municipal, aposto ao Projeto de Lei nº 007/21 de
autoria do Vereador Ricardo Rio Menezes Villarino, que  “Institui  a Semana Municipal de
Informação,  Combate  e  Prevenção  a  Depressão”.  Colocado  em  discussão,  usaram  da
tribuna os Vereadores:  1.1)  RICARDO RIO MENEZES VILLARINO, 1.2)  GRACIANE DA
COSTA OLIVEIRA CRUZ, aparteada pelo Vereador Ricardo Rio Menezes Villarino e 1.3)
PAULO  ROBERTO  PEREIRA.  Encerrada  a  discussão,  passou-se  para  a  votação.  Por
intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua rejeição,
o Veto Total nº 001/21 recebeu seis (6) votos favoráveis dos Vereadores Daniel Rodrigues
Faustino,  Vanes  Aparecida  Pereira  da  Costa,  Paulo  Roberto  Pereira,  Marcelo  Gregório,
Graciane da Costa Oliveira Cruz e Rodrigo Almeida Domiciano de Andrade; e seis (6) votos
contrários  dos Vereadores Ricardo Rio Menezes Villarino,  Delmira de Moraes Jerônimo,
Fábio Fernando Siqueira dos Santos, Vilma Lucilene Bertho Álvares, Derly Antonio da Silva
e Clemente da Silva Lima Junior. Dado o empate, o senhor Presidente, por meio do Voto de
Minerva, manifestou seu voto favorável ao Veto. Dessa forma, o Veto Total nº 001/21 foi
APROVADO  por  sete  (7)  votos  favoráveis,  tendo  recebido  seis  (6)  votos  contrários,
conforme  suprarrelatado.  Para  declaração  de  voto,  conforme  dispõe  o  art.  254  do
Regimento Interno, usaram da palavra os Vereadores Clemente da Silva Lima Junior, Derly
Antonio  da  Silva,  Delmira  de  Moraes  Jerônimo,  Ricardo  Rio  Menezes  Villarino,  Paulo
Roberto Pereira e Daniel  Rodrigues Faustino. Despacho:  Arquive-se o Projeto de Lei nº
007/21. 2)  VETO TOTAL Nº 002/21, de autoria do sr. Prefeito Municipal, aposto ao Projeto
de Lei  nº  008/21 de autoria  do Vereador  Ricardo Rio  Menezes Villarino,  que  “Institui  o
Programa de Vacinação Domiciliar de idosos, pessoas com mobilidade reduzida, pessoas
com deficiências (física, intelectual, auditiva, visual), e pessoas com Transtorno do Espectro
Autista (TEA) no Município”. Colocado em discussão, usaram da tribuna os Vereadores: 2.1)
RICARDO RIO MENEZES VILLARINO, 2.2) PAULO ROBERTO PEREIRA, aparteado pela
Vereadora  Vilma  Lucilene  Bertho  Álvares  e  2.3)  CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR,
aparteado pelos Vereadores Vilma Lucilene Bertho Álvares e Ricardo Rio Menezes Villarino.
Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação
nominal e quórum de maioria absoluta para sua rejeição, o Veto Total nº 002/21 recebeu seis
(6) votos favoráveis dos Vereadores Daniel Rodrigues Faustino, Vanes Aparecida Pereira da
Costa, Paulo Roberto Pereira, Marcelo Gregório, Graciane da Costa Oliveira Cruz e Rodrigo
Almeida Domiciano de Andrade;  e seis (6)  votos contrários dos Vereadores Ricardo Rio
Menezes Villarino, Delmira de Moraes Jerônimo, Fábio Fernando Siqueira dos Santos, Vilma
Lucilene Bertho Álvares, Derly Antonio da Silva e  Clemente da Silva Lima Junior.  Dado o
empate, o senhor Presidente, por meio do Voto de Minerva, manifestou seu voto favorável
ao Veto. Dessa forma, o Veto Total nº 002/21 foi APROVADO por sete (7) votos favoráveis,
tendo recebido seis (6) votos contrários, conforme suprarrelatado. Para declaração de voto,
conforme dispõe o art. 254 do Regimento Interno, usaram da palavra os Vereadores Marcelo
Gregório,  Paulo Roberto Pereira,  Ricardo Rio Menezes Villarino,  Derly Antonio da Silva,
Graciane da Costa Oliveira Cruz, José Roberto Baptista Junior, Daniel Rodrigues Faustino e
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Vilma  Lucilene  Bertho  Álvares.  Despacho:  Arquive-se  o  Projeto  de  Lei  nº  008/21.
Prosseguindo,  antes  de  iniciar  a  deliberação  do  Projeto  de  Lei  nº  024/21,  a  senhora
Secretária  efetuou a  leitura  do  Requerimento  nº  208/21-SO,  de autoria  dos  Vereadores
Ricardo Rio Menezes Villarino e Clemente da Silva Lima Junior, que requer vistas do Projeto
de Lei nº 024/21, o qual está incluso na pauta da sessão em curso. Colocado em discussão
e não havendo oradores passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação
simbólica e quórum de maioria simples para sua aprovação, o Requerimento nº 208/21-SO
foi REJEITADO por oito  (8)  votos contrários dos Vereadores Daniel  Rodrigues Faustino,
Vanes Aparecida Pereira da Costa, Paulo Roberto Pereira, Fábio Fernando Siqueira dos
Santos, Marcelo Gregório, Graciane da Costa Oliveira Cruz, Rodrigo Almeida Domiciano de
Andrade  e  Derly  Antonio  da  Silva,  tendo  recebido  quatro  (4)  votos  favoráveis  dos
Vereadores Ricardo Rio Menezes Villarino,  Delmira de Moraes Jerônimo, Vilma Lucilene
Bertho Álvares e Clemente da Silva Lima Junior. Rejeitado o pedido de vistas, passou-se
para a deliberação do projeto.  3) PROJETO DE LEI Nº 024/21, de autoria do sr. Prefeito
Municipal, que “Cria o Banco de Ração para Animais de Companhia (Banco de Ração) no
âmbito do Município”,  juntamente com a Emenda Modificativa nº 006/21 apresentada pelo
autor  do  projeto.  Colocados  em  discussão,  usaram  da  tribuna  os  Vereadores:  3.1)
MARCELO  GREGÓRIO,  3.2)  RICARDO  RIO  MENEZES  VILLARINO,  3.3)  DANIEL
RODRIGUES FAUSTINO, aparteado pelo Vereador Marcelo Gregório, 3.4) CLEMENTE DA
SILVA LIMA JUNIOR.  Registre-se que, nos termos regimentais, às 22h55min, logo após o
discurso do Vereador  Clemente da Silva Lima Junior,  o Senhor Presidente comunicou a
prorrogação da Sessão até o término da apreciação da pauta da Ordem do Dia. Dando
continuidade  à  discussão,  usaram  da  tribuna  os  Vereadores:  3.5)  FÁBIO  FERNANDO
SIQUEIRA DOS SANTOS,  3.6)  VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES,  aparteada  pelos
Vereadores  Marcelo  Gregório  e  Ricardo  Rio  Menezes  Villarino,  3.7)  PAULO ROBERTO
PEREIRA, 3.8)  DERLY ANTONIO DA SILVA, 3.9) DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO e
3.10) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, aparteado pelos Vereadores Marcelo Gregório
e Vilma Lucilene Bertho Álvares. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por
intermédio  do  processo  de  votação  simbólica  e  quórum  de  maioria  simples  para  sua
aprovação, o Projeto de Lei nº 024/21 foi APROVADO por onze (11) votos favoráveis, tendo
recebido um (1) voto contrário da Vereadora VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES.  Para
declaração de voto, conforme dispõe o art. 254 do Regimento Interno, usaram da tribuna os
Vereadores  Ricardo  Rio  Menezes  Villarino,  Marcelo  Gregório,  Paulo  Roberto  Pereira,
Graciane da Costa Oliveira Cruz, Derly Antonio da Silva e Delmira de Moraes Jerônimo. Em
seguida, por intermédio do processo de votação simbólica e quórum de maioria simples para
sua  aprovação,  a  Emenda  Modificativa  nº  006/21  foi  APROVADA por  doze  (12)  votos.
Despacho:  Encaminhar  o  Projeto  e  a  Emenda  à  Comissão  de  Constituição,  Justiça  e
Redação para elaboração da Redação Final. 4)  PROJETO DE LEI Nº 031/21, de autoria do
sr. Prefeito Municipal, que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar termo de fomento com a
Associação Comunitária Integrada de Paraguaçu Paulista (ACIPP), em regime de mútua
cooperação, para a consecução de finalidades de interesse público e recíproco, visando a
manutenção do serviço de proteção social especial de alta complexidade de acolhimento
institucional  para crianças e adolescentes,  nos termos da Lei  Federal  nº 13.019/2014 e
alterações”.  Colocado em discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação.
Por intermédio do processo de votação simbólica e quórum de maioria simples para sua
aprovação,  o  Projeto  de  Lei  nº  031/21 foi  APROVADO por  doze (12)  votos.  Despacho:
Expedir e encaminhar Autógrafo ao sr. Prefeito Municipal para os devidos fins. Encerrada a
apreciação  da  pauta  da  Ordem  do  Dia,  e  não  havendo  tempo  hábil para  a  parte  da
Explicação Pessoal,  de que trata o parágrafo 3º, do artigo 175, do Regimento Interno,  o
senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador José Roberto Baptista Junior, agradeceu
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a presença de todos, em especial a Deus, e deu por encerrada a Sessão às 23h25min. Para
constar  foi  lavrada esta  Ata  que vai  assinada pelo  Presidente,  Vice-Presidente,  1ª  e 2ª
Secretárias.  Nos  termos  do  que  dispõe  o  §  1º,  do  art.  2º,  da  Resolução  nº  80,  de
06/07/2010, alterada pela Resolução nº 92, de 07/06/2016,  “os arquivos digitais gerados
pelo sistema serão armazenados individualmente por Sessão Plenária em mídias ópticas,
ou outro meio  de armazenamento que venha a  substituir  essa tecnologia,  devidamente
identificadas,  numeradas  e  arquivadas  junto  ao  Departamento  Legislativo,  sendo
consideradas  patrimônio  público  e  parte  integrante  das  Atas  das  respectivas  Sessões”.
Mídia nº 023/21 (DVD).

     
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR                                               MARCELO GREGÓRIO

Presidente da Câmara                              Vice-Presidente

VANES APARECIDA PEREIRA DA COSTA          GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ
                    1ª Secretária                                                                    2ª Secretária

REGISTRADA em livro próprio na data supra e  PUBLICADA por Edital afixado em local
público do costume.

ALESSANDRO CÉSAR CUNHA
Chefe de Gabinete
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